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Zpracovatel
Telefon

Fax

e-mail

Datovy list svitidla

Vystup svétla 1:

105° 105°
90° 90
J5e 75
60° 60>
400
45 45°
600
800
3 150 o PE 3w
cd/kim n=191%
——C0-Ci80 —C90-C270
Klasifikace svitidel dle CIE: 100 Na zakladé chybéjicich viastnosti symetrie nemiize
Kod CIE Flux Code: 38 73 97 100 91 byt pro toto svitidlo znazornéna Zadna tabulka UGR.
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Zpracovatel
Telefon
Fax

e-mail

Stitnik / Planovaci udaje

Profil ulice

Chodnik 1
Vozovka 1

Cinitel udrzby: 0.92

Rozmisténi svitidel

(Sitka: 1.500 m)
(Sitka; 7.000 m, Pocet jizdnich pruhu: 2, Povrch: R3, q0: 0.070)

= 7.00m
—
0.00 I30.60 m
Svitidlo:
Svételny tok (Svitidlo): 4727 Im
Svetelny tok (Zdroje:): 5200 Im
Vykon svitidla: 48.0 W

Umisteni:
Vzdalenost sloupl:
Montazni vyska (1):

Vyska svételného bodu:

Presah (2):
Sklon ramene (3):
Delka ramene (4):

jednostranné nahoie
30.000 m

7.500 m

7.380m

0.000 m

0.0°

2.000’m

0 ®

(N

@

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

u 70°%: 528 cd/kim
u 80°: 33 cd/kim
u 90°: 0.00 cd/kim

VZdy do vSech smér{i, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla tvofi stanoveny
hel se spodni vertikalou.

Zadna svitivost nad 90°.

Usporadani splnuje tridu intenzity osvetleni G3.
Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.6.
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Zpracovatel
Telefon

Fax

e-mail

Stitnik / Vyhodnocovaci pole Chodnik 1 / PFehled vysledki

T850m
T7.00
=y
=
: l0.00 .30.00 m I
Cinitel adrzby: 0.92 Mefitko 1:258
Rastr: 10 x 3 Body
Prisludejici silnicni prvky: Chodnik 1.
Zvolena trida osvetleni: CE5 (Jsou splneny véechny fotometrické pozadavky.)
En [IX] uo
Skute¢né hodnoty podle vypoctu: 12.29 0.54
PoZzadované hodnoty podle tfidy: 27.50 2040
Splnéno/nesplinéno: " 4 Td
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Zpracovatel
Telefon
Fax

e-mail

31.01.2014

Stitnik / Vyhodnocovaci pole Vozovka 1 / Piehled vysledki

|

|

i
¥ L]

0.00
Cinitel Gdrzby: 0.92

Rastr: 10 x 6 Body

Prislusejici silnicni prvky: VVozovka 1.
Povrch: R3, q0: 0.070

Zvolena trida osvetleni: ME5

30.00 m

T7.00m

"0.00

Mefitko 1:258

(Jsou splneny vSechny fotometrické pozadavky.)

L, [cd/m?] uo Ul Tl [%] SR
Skuteéné hodnoty podle vypodtu: 0.71 0.40 0.65 14 0.66
PoZadované hodnoty podle tfidy: =0.50 =0.35 = 0.40 <15 =050
Splnéno/nesplnéno: < v "4 g o

Prislusejici pozorovatelé (2 ks):
¢. | Pozorovatel | Pozice [m] | L, [cd/m?] uo s
1 | Pozorovatel 1 (-60.000, 1.750, 1.500) 0.77 0.40 0.82 8
2 | Pozorovatel 2 (-60.000, 5.250, 1.500) 0.71 0.43 0.65 14
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